

ПЕРШИЙ МІСЬКИЙ БАТЬКІВСЬКИЙ ФОРУМ

У прадавні часи, коли ще не було шкіл, системи громадського виховання, батьки несли відповідальність за виховання дітей. І це була відповідальність не лише перед собою, але й перед громадою, суспільством. Тому в народі найвище цінували людей, які виховали порядних дітей.

В одній із українських легенд мовиться: «Сільська громада вирішила влаштувати свято-огляд результатів праці кожної сім'ї. Оцінювала досягнення рада старійшин. Люди приносили й приводили добре доглянутих корів, волів, коней, власноручно виготовлені вози, ярма, вироби ткацтва, шитва тощо. А бідна вдова, в якій не було ані землі, ані волів, ані реманенту, прийшла на свято з двома дорослими синами-красенями. Всі в громаді знали їх як добре вихованих: працьовиті, ввічливі, турботливі, шляхетні у взаєминах із молодшими та літніми. Старійшини за підтримки громади віддали вдо-ві вінок першості за її найважливішу працю — достойне виховання дітей».

В актовій залі СЗОШ № 16 зібранося 7 жовтня на загальноміський форум Асоціації батьківської громадськості більше трьохсот небайдужих батьків, які розуміють, що сьогодні не можна перекинути відповідальність за виховання своїх дітей на школу, дитячий садочок; які усвідомлюють, що тільки в сім'ї формуються основні риси характеру особистості, її життєві принципи, світогляд і традиції суспільної поведінки.

На форумі, крім представників шкільних батьківських комітетів,

був присутній начальник управління освіти і науки Білоцерківської міської ради Юрій Петрик, а також педагоги, лікарі-педіатри, психологи, священики, науковці, представники громадських організацій. Серед запрошених – і **виконавчий директор Благодійного фонду Костянтина Єфименка Олена Ткач**.

У своєму виступі Олена Дмитрівна не тільки проінформувала батьків про хід реалізації проектів фонду, пов'язаних із проведенням літніх спортивних змагань «Старти



О. Ткач: «Благодійний фонд Костянтина Єфименка - за розвиток масового спорту серед шкільної молоді»

надій» та шкільної спартакіади, а й принагідно зазначила:

- Сьогоднішній захід є підтвердженням того, що в Білій Церкві активно формується громадянське суспільство, що прийшов час не перекидати проблеми дитячого алкоголізму, наркоманії, аморальної поведінки один на одного, а знаходити раціональні шляхи їх вирішення разом, усією громадою. Бо в центрі обговорення учасників форуму стоїть найдорожче, що є в кожній сім'ї, - дитина, для якої, на жаль, сьогодні доступні найрізноманітніші засоби розтління. Тож час для обурень, нарікань і зволікань минув – кожен зі свого боку має конкретно діяти.

Благодійний фонд уже зараз працює над активним залученням дітей шкільного віку до масових занять спортом, бо тільки спорт дисциплінує, виховує, допомагає у навчанні, унеможливує поширення шкідливих звичок, учить тримати удар як на майданчику, так і в житті, переживати поразки й перемоги, підставляти плече другові та спілкуватися за правилами етики.

Шляхом відкритого голосування учасниками батьківського форуму була прийнята резолюція заходу й затверджений склад правління Асоціації батьківської громадськості,

до якого увійшли по одному представнику від батьківських комітетів кожного навчального закладу й деяких ДНЗ. Батьки свідомо прийняли рішення керуватися у своїй діяльності наступними принципами:

- виховувати своїх дітей на основі традиційних духовних цінностей українського народу і найкращих зразках вітчизняної і світової педагогіки;

- організовувати заходи, які сприятимуть популяризації сімейних цінностей, зміцненню інституту сім'ї і зв'язків між поколіннями;

- захищати дітей від інформації, що розбещує та негативно впливає на інтелект, психіку й моральність;

- надавати посильну допомогу школі в організації виховної роботи з дітьми й просвітницької роботи з батьками.

Як стало відомо, відразу після закінчення форуму відбулося перше засідання правління Асоціації батьківської громадськості, в ході якого створено ряд робочих груп, **що знаходять шляхи для заборони розміщення кіосків біля навчальних закладів, продажу алкогольних та тютюнових виробів неповнолітнім, домагати- муться встановлення обмеження роботи для нічних клубів тощо.**



Небайдужі представники батьківської громади міста

КРАСА ВРЯТУЄ СВІТ

Коли маєш можливість доторкнутися потаємними куточками своєї душі до справжньої краси, то відразу виникає непереборне бажання зробити цей світ добрішим і світлішим. Саме такі думки форсували свідомість після перегляду фотоекспонатів виставки «Світ краси», відкритої 12 жовтня з ініціативи Білоцерківської єпархії Української православної церкви.

Як зазначив у вступному слові архієпископ Білоцерківський і Богуславський Митрофан, фотографії відображають красу творіння Божого. Навколишня краса – одна із форм Божественного одкровення, через яку людина пізнає світ, а отже й Бога. Бо починає свідомо розуміти, що гармонія і краса не могли з'явитися самі собою, - їх, як і людину, створив вселюблячий і всепрощаючий Господь.

Його високопреосвященність

привітав усіх присутніх із відкриттям виставки й закликав Боже благословення для всіх небайдужих до прекрасного.

Автори фоторобіт – **священик Олександр Захарчук, Іван Васильєв, Дар'я Дригало, Марина Скоропадська** – щиро дякували організаторам виставки за підготовку заходу, а відвідувачам – за належне поцінування краси, створеної талановитою молоддю.

Цього дня учасники мистецького заходу мали можливість насолодитися й поетичною творчістю, позаяк у програмі була презентація збірки поета-аматора Григорія Лишка «Віршовані роздуми». Прочитані твори – такі легкі і емкі водночас, красиві й зухвалі, прості й пофілософські мудрі – вкотре підтвердили слова Ліни Костенко: «Поезія – це завжди неповторність, якийсь безсмертний дотик до душі».



Один із експонатів фотовиставки

У слові-вступі до своєї збірки пан Григорій написав: «...Автор не претендує на якусь літературну значимість збірки. Просто, якщо хоча б один чи кілька віршів змусять замислитися, посміхнутися або ж, навпаки, відчути якийсь світлий сум, – то вже й добре. Адже всі ми

не лише хлібом єдиним...»

Виставка триватиме до 31 жовтня 2011 року у виставковій залі за адресою: вул. Пушкінська, 47 (4 поверх), із 10.00 до 17.00. Приходьте – і на власні очі переконайтеся у словах російського класика Федора Достоєвського: «Краса врятує світ».